

Ostrava 06.02.2023

Dodatek na 15. schůzi rady města konanou dne 07.02.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 36	Návrh na zřízení věcných břemen a uzavření smluv o zřízení věcných břemen pro společnost GasNet, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 37	Záměr darovat podzemní a polopodzemní kontejnery v k.ú. Moravská Ostrava na ul. Biskupská a Havlíčkovém nábřeží, v k.ú. Hrabůvka na ul. Dr. Martíňka a v k.ú. Poruba na ul. Francouzská	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 38	Návrh na záměr města vypůjčit části pozemků v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 39	Návrh na zřízení služebnosti, návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro fyzické osoby a návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a dohody o zrušení smlouvy o zřízení věcného břemene pro Veolia Průmyslové služby ČR, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 40	Uzavření Dohody o rozdělení nákladů na informační systém mezi Ostravskou univerzitou a statutárním městem Ostrava	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 41	Návrh na souhlas s umístěním stavby a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného CETIN a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 42	Žádost o mimořádnou dotaci spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s. a spolku Basketbalový klub NH Ostrava, z.s.	Ing. Karel Plunder, Ph.D., MBA, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru sportu
RM_M 43	Návrh zřídit právo stavby a uzavřít smlouvu o zřízení práva stavby k nemovitým věcem ve vlastnictví statutárního města Ostravy v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 44	Návrh programu 5. zasedání zastupitelstva města, které se bude konat dne 22. února 2023	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 45	Návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace ve výši 50.000 Kč Asociaci pro urbanismus a územní plánování ČR, z.s., se sídlem Thákurova 7, 160 00 Praha 6, IČO: 60163755, na podporu konference "Energetická krize"	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 46	Schválení přípravy a podání žádosti o podporu pro projekt Podmalby na skle ve sbírkách Ostravského muzea	Bc. Pavlína Poledníková, pověřena zastupováním funkce vedoucího odboru kultury a školství Bc. Filip Petlička, ředitel Ostravského muzea, příspěvková organizace
RM_M 47	Návrh na schválení programového rámce Integrované územní strategie Ostravské metropolitní oblasti 2021-2027	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje
RM_M 48	Návrh na souhlas se vstupem na pozemek ve vlastnictví SMO za účelem provedení geotechnického průzkumu pro společnost AZ GEO, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_MZP 1	Návrh na vyhlášení výběrového řízení na pozici ředitelka/ředitel Domova Slunečnice Ostrava, příspěvková organizace	Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D., náměstek primátora

RM_MZP 2	Vyjádření k výzvě státního zástupce v trestním řízení	Ing. Karel Plunder, Ph.D., MBA, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru sportu
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Domov Iris - rekonstrukce stravovacího provozu", poř.č. 017/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 8	Veřejná zakázka "Nákup výstroje MPO", poř. č. 014/2023	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Obnova vozového parku MPO", poř. č. 013/2023	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy